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nn Réponses aux questions

Le paysage représenté par la maquette est situé :
Dans la montagne

Le sommet de la montagne est une zone :
Forte pente 

Le lit dans sa partie haute est :
Étroit
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Le dépôt de graviers :
D’où vient-il ?
De l’érosion, de l’éboulement, de la montagne
Qui l’a apporté ?
Le torrent

Deux événements changent le cours du torrent :
D’abord, il y a un éboulement en haut du torrent ensuite une crue.

Le village (enjeu) :
Est-il bien placé ?
Oui.
Pourquoi ?
Car il est protégé par une digue et un enrochement, un canal détourne aussi le torrent à la
périphérie du village.

Les aménagements du torrent (parades) :
Cite deux constructions de l’homme dans le lit du torrent
La digue, le pont, les seuils, le canal.
A quoi servent-elles ?
La digue protège des crues, le pont permet de franchir le torrent, les seuils permettent de
limiter l’érosion en retenant les matériaux, le canal permet de dévier le cours du torrent.


